
	

															ΚΥΠΡΙΑΚΗ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	
												ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ	ΠΑΙΔΕΙΑΣ	ΚΑΙ	ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	

	
	
	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	           3 Ιανουαρίου 2019 
 
 

Παρουσίαση της «Μελέτης για τον Εξορθολογισμό  
των Προγραμμάτων Αγοράς Υπηρεσιών από το ΥΠΠ» 

 

Εμπειρογνώμονες Διεθνούς Συμβουλευτικού Οίκου παρουσίασαν σήμερα, 3 Ιανουαρίου 

2019, στον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστα Χαμπιαούρη τη «Μελέτη για τον 

Εξορθολογισμό των Προγραμμάτων Αγοράς Υπηρεσιών από το ΥΠΠ». Η μελέτη ήταν 

απόφαση της Κυβέρνησης από τον περασμένο Μάρτιο. 

 

Οι εμπειρογνώμονες παρουσίασαν το περιεχόμενο της μελέτης που αφορά στα 14 

προγράμματα του Υπουργείου Παιδείας που διεξάγονται με αγορά υπηρεσιών.  

 

Συγκεκριμένα, στη μελέτη συμπεριλαμβάνεται: 

1. Η χαρτογράφηση όλων των Προγραμμάτων Αγοράς Υπηρεσιών  

2. Η παρουσίαση στοιχείων και βέλτιστων πρακτικών που ισχύουν σε άλλες 

ευρωπαϊκές χώρες με εμπειρία σε προγράμματα διά βίου μάθησης  

3. Η αξιολόγηση του υφιστάμενου τρόπου λειτουργίας των Προγραμμάτων Αγοράς 

Υπηρεσιών, καθώς και  

4. Συγκεκριμένες εισηγήσεις των εμπειρογνωμόνων για τον εξορθολογισμό των 

Προγραμμάτων Αγοράς Υπηρεσιών από το ΥΠΠ. 

 

Οι συγκεκριμένες εισηγήσεις οδήγησαν στη διαμόρφωση ενός Σχεδίου Δράσης που 

βασίζεται σε τέσσερις κύριους πυλώνες, στους οποίους περιλαμβάνονται συγκεκριμένα 

έργα προς υλοποίηση. Οι πυλώνες αυτοί θα αποτελέσουν τη βάση για τη διαμόρφωση 

Εθνικής Στρατηγικής.  

Οι πυλώνες αφορούν:  

α. Στον καθορισμό κατάλληλης οργανωτικής δομής 



β. Στη βελτιστοποίηση διαδικασιών και υποδομών  

γ. Στους όρους απασχόλησης των εκπαιδευτών και 

δ. Στην αξιολόγηση του γνωσιολογικού/μαθησιακού πλαισίου 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στο επόμενο διάστημα, θα προβεί σε 

συστηματική και επισταμένη μελέτη των ευρημάτων της έκθεσης, με απώτερο στόχο την 

ενίσχυση και βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους Εκπαιδευόμενους και 

τη στήριξη του σημαντικού έργου που παρέχουν οι Εκπαιδευτές. Στη συνέχεια, οι 

εμπειρογνώμονες θα παρουσιάσουν στους εμπλεκόμενους φορείς τη μελέτη και, 

ακολούθως, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα προχωρήσει σε διάλογο μαζί 

τους. 

 

 

 

 

 



 

 



 


